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Milí spoluobčané, 

 

máme tady již páté vydání Občasníku po dobu našeho 

fungování v obci.  

Tuto „mini brožuru“ můžete vnímat jako aktuální informace o 

tom, co se v obci děje ať už v rámci budování, zastupitelstva 

nebo kulturních akcí, které pro Vás pořádáme. Zvolili jsme 

tuto formu sdělení především i z toho důvodu, že na 

veřejných obecních zastupitelstvech většinou sedíme sami, 

bez přítomnosti Vás občanů. V návaznosti na to bych Vás 

chtěl poprosit o toleranci a pochopení. Naše rozhodnutí 

v obecních záležitostech mají vždy své důvody, vždy se 

snažíme o to, abychom veškeré změny a úpravy v našich 

obcích provedli co nejlépe jak je cítíme a vždy chceme, aby 

to bylo co nejlepší řešení. Dále bych Vás chtěl požádat, 

pokud máte jakékoliv dotazy, náměty, stížnosti, ale i 

pochvaly a povzbuzující myšlenky, jsme tu pro Vás a můžete 

se na nás kdykoliv obrátit a rádi si na Vás uděláme čas.  

Dnešní doba je sama o sobě dosti složitá, uspěchaná a čím 

dál více na nás přenáší různé povinnosti, s tím souvisejí i 

nepříjemnosti, komplikace a z médií slyšíme především 

samé negativní informace. Já jsem toho přesvědčení, že 

právě my občané na tak malé obci bychom měli držet při 

sobě, udržovat dobré sousedské vztahy, a vždy najít nějaké 

kladné řešení i v kolikrát bezvýchodné situaci.  

Za rohem jsou Velikonoce,  svátky jara. Spolu s Vánocemi by 

to měla být doba, kdy aspoň trošku zpomalíme, zvolníme to 

naše pracovní nasazení, nazdobíme si domovy, setkáme se 

s rodinou, kamarády a máme možnost se pobavit, 

odpočinout a třeba i podiskutovat o našem osobním životě.  

Já Vám přeji ať se Vám to podaří, užijete si svátky v klidu a 

pohodě s těmi koho máte rádi.   

 

S pozdravem,  

Tomáš Dibelka, starosta obce. 
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1. CO PROBĚHLO 

 

V návaznosti na říjnové vydání našeho občasníku 
můžeme do konce roku 2023 zhodnotit již tradiční 

kulturní akce, které u nás proběhly: 
 

- JAZOVICKÁ DRAKIÁDA   (04.11.2023) 

- ROZVĚCOVÁNÍ VÁNOČNÍHO STROMEČKU A 
VÁNOČNÍ TRHY   (26.11.2023) 

- HASIČSKÁ VÝROČKA   (01.12.2023) 

- MIKULÁŠSKÁ NADÍLKA  (03.12.2023) 
- MIKULÁŠSKÁ OBCHÁZKA PO VSI (05.12.2023) 

- ADVENTNÍ ZPĚVY V KOSTELE  (10.12.2023) 
- SILVESTROVSKÉ POSEZENÍ  (31.12.2023) 

 



I když přípravy byly mnohdy náročné a mezi 

některým kulturním děním nás nedělil ani týden, 
dali jsme si na všem záležet, nepodcenili přípravu 

a těšili se z proběhlé akce.  

 
Radost je vždy mnohem větší, když se nás sejde 

velká „kopa“, ale i za malou podporu jsme velice 
rádi a dává nám to další sílu do následujících 

příprav a kulturního dění, které pro Vás pořádáme.  

 
Nutno říci, že každá kulturní událost s sebou nese 

malé, někdy i velké nedostatky. My se jich však 

nebojíme! Naopak, je to pro nás, zastupitelé, 
zpětná vazba na čem do příště zapracovat a 

z čeho se poučit. 
 

V roce 2024 proběhly tyto události: 

- TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA   (07.01.2024) 
- OBECNÍ PLES    (16.02.2024) 

- MASOPUST    (24.02.2024) 
- DĚTSKÝ KARNEVAL   (02.03.2024) 

 

Zde krátká rekapitulace: 
 

TŘÍKRÁLOVÁ SBÍRKA 

O tříkrálovou sbírku byl letos velký zájem, co se 
zástupců králů týče. Velice nás těší zájem děti, kteří 

se chtějí do této aktivity zapojit a velké DÍKY patří i 
těm odrostlým, které dlouhé roky tuto funkci 

vykonávali. 



Mnohdy jsou králové doprovázeni nepříznivým 

počasím, ale ani to je letos neodradilo, aby své 
poselství přinesli do všech domácností. O to více je 

milé, jak vlídně a mnohdy i se slzami v očích malé 

krále vítáte a jste na ně připraveni. Za to Vám patří 
velké poděkování.  

 
Poděkování patří i třem králům, kterými letos byli: 

Pro Starý Petřín: 

- Barbora Horáková 
- Martina Horníková 

- Matias Andrle 

A pro Nový Petřín a Jazovice: 
- Jakub Horák 

- Ema Moravčíková 
- Laura Hotař 

 

OBECNÍ PLES 
Již devátý Obecní ples se letos uskutečnil v pátek 

16.02.2024. Byl zcela pod záštitou SDH Starý Petřín 
s malou finanční podporou obce. Naši hasiči to 

tento rok s přípravou neměli vůbec jednoduché, 

ale zvládli to, poprali se s výzvou a přichystali pro 
nás krásný ples s nezapomenutelným hudebním 

doprovodem a bohatou tombolou. Všem 

dobrovolným hasičům DĚKUJEME! 
 

MASOPUST 
Masopustu se letos zúčastnilo kolem dvaceti 

masek. Jsme rádi, že se nám daří držet žhavé 

zdravé jádro, které je rok od roku doplněno novými 



tvářemi. Průvod všemi vesnicemi je náročný a 

mnohdy je konec v nedohlednu, ale vždy se nám 
podaří všechny Vás navštívit a užít si Vašich 

pochutin pevného i tekutého stavu.  

Opět velké poděkování patří Vám hostitelům i 
maskám samotným, které obědují svůj čas do 

masopustního průvodu a ten potom stojí za to!!! 
 

KARNEVAL 

I letos se uskutečnil dětský karneval v Jazovicích. 
Dostavilo se kolem padesáti masek a kulturní dům 

mohl praskat ve švech. Pro děti byl připraven 

program, kde si mohly vysoutěžit malou sladkost. 
Každá maska dostala limonádu a párek v rohlíku 

zdarma a jako sponzorský dar jsme pro děti zajistili 
balíček třech druhů sladkého pečiva. Nechyběla i 

tombola, ve které se skrývalo přes 400 cen. Zde 

patří poděkování sponzorům i Vám občanům. 
Poděkování jsme také zveřejnili na webových 

stránkách obce.  
 

 

 
 

 

 
 

 
 

 

 



2. KULTURNÍ AKCE 

 
Co nás čeká a na co se můžete těšit. 

 

• ZELENÉ PIVO    čtvrtek 28.03.2024 
• STAVĚNÍ MÁJE   úterý 30.04.2024 

• DEN MATEK A DŮCHODCŮ – POZOR, letos se bude 
potvrzovat účast na toto setkání. O průběhu 

budete informování  sobota 11.05.2024 

• DEN DĚTÍ    sobota 01.06.2024 
• POSVÍCENÍ St. Petřín  sobota 31.08.2024 

• POSVÍCENÍ N. Petřín  neděle 08.09.2024 

• POSVÍCENÍ Jazovice  sobota 14.09.2024 
• OKRSKOVÁ SOUTĚŽ SDH  sobota 25.05.2024 

 



3. INFORMACE Z OBCE 

 
PODANÉ DOTACE 

V loňském roce byly podány tyto dotace, které se 

budou letos realizovat. 
• Oprava místních komunikací Starý Petřín a 

Jazovice – jedná se o prostranství před 
obecním úřadem a před kulturním domem 

v Jazovicích. Dále se jedná o úpravu cesty od 

domu č.p. 5 ve Starém Petříně až k domu 
paní Hadrabové. Oprava bude zahájena již 

tento týden. 

• Park Starý Petřín – v letošním roce dojde ke 
kompletnímu osázení parku ve Starém 

Petříně. V podzimních měsících loňského roku 
jste si mohli všimnou již nových stromů. Plocha 

se bude dále osazovat keři a trvalkovými 

záhony. Předpokládaná doba zahájení prací 
je plánovaná na duben/květen.  

 
V letošním roce jsme žádali dotace na: 

• Dovybavení hasičského sboru Starý Petřín 

• Prořezávka stromů v našem katastru.  
Na rozhodnutí stále čekáme.  

 

Máme rozpracované další projekty, související 
s budováním v našich obcích, čekáme však na 

vypsání vhodné dotace. 
 

 

 



• SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO A NEBEZPEČNÉO 

ODPADU 
 

V soboru 18.05.2024 proběhne sběr tohoto 

odpadu, vše na místě obvyklém. 
 

ve Starém Petříně   od 8:00 – 8:30 
v Novém Petříně    od 8:30 – 9:00 

v Jazovicích    od 9:00 – 9:30 

v Jazovické zátoce   od 9:30 – 10:00 
 

Je možnost nosit sběr již den předem. Místa pro 

uložení odpadu budou označena cedulí. Prosíme 
o řádné třídění na označená stanoviště.  

 
• BIOKONTEJNER 

Od tohoto týdne můžete ve Starém Petříně a 

Jazovicích vyvážet bioodpad do velkých 
kontejnerů. Prosíme, nevhazujte do kontejneru 

větve a haluze, který lze štěpkovat. Uložte jej mimo 
kontejner.  

 

• OBECNÍ ŠTĚPKOVAČ 
Jak už jste si moli všimnou, obec pořídila 

štěpkovač. Bude se jím štěpkovat námi 

upravované plochy obce. Dále se bude používat 
k drcení větví uložených vedle kontejneru a bude 

sloužit i Vám občanům. Pokud máte velké množství 
z ořezů stromů, nemusíte jej přesouvat ke 

kontejneru. Po domluvě s obcí Vám náš 

zaměstnanec naštěpkuje ořezy přímo u Vás.  



• PŘIHLÁŠENÍ A ODHLÁŠENÍ PSŮ 

V případě přihlášení nebo úmrtí Vašeho psa je 
potřeba tuto skutečnost nahlásit na obecním 

úřadě. K tomuto úkonu je potřeba vyplnit formulář, 

a to buď přímo na obci nebo je k dostání na 
stránkách obce. (najdete pod složkou: Obecní 

úřad – vzory, formuláře) 
 

• WEBOVÉ STRÁNKY OBCE 

Chtěli bychom Vás informovat o zřízení nových, 
přehlednějších webových stránkách obce Starý 

Petřín. Nyní už jsou plně v provozu. 

www.starypetrin.cz  
 

• Aplikace MŮJ ODPAD 
Svozová firma FFC Znojmo s.r.o. pro nás připravila 

novou aplikaci, kterou najdete na svých mobilních 

zařízeních pod názvem „MŮJODPAD“. Slouží 
k upozornění svozu komunálního a tříděného 

odpadu (v našem případě se jedná o PLAST). 
 

4. CO JE NOVÉHO 

 
Nový Petřín 

• V Novém Petříně došlo v letošním roce 

k dokončení stání pod kontejnery. Chystáme stání 
z části doplnit dřevěným plotem, abychom 

zabránili stěhování popelnic při silném větru.  
 

• Nad cestou za domem Pacalů jsme se pustili do 

údržby veřejného prostranství. Již proběhla 

http://www.starypetrin.cz/


prořezávka stromů a plocha se nyní čistí od 

náletovek a keřů.  
 

• Věříme, že v letošním roce se nám konečně podaří 

vyřešit autobusové stání ve směru na Podmyče. 
V plánu je nová zpevněné plocha ze zámkové 

dlažby. 
 

Starý Petřín 

• „Vývařovna“ – na tomto objektu došlo k drobným 
úpravám. Budova je nyní zabezpečená a z části 

nově oplocená. Oplocení se bude měnit v celém 

areálu. Nyní nás čeká oprava kulturního domu ve 
Starém Petříně, do kterého kvůli přilehlé Vývařovně 

zatékalo. 
 

• Parkování pro dům. č.p.28. – Také jste si mohli 

všimnou nové parkovací plochy, která vznikla 
vedle přístavby hasičské zbrojnice. Museli jsme 

vyřešit parkování na travnaté ploše v návaznosti 
na obecní studny, které se nachází za hasičskou 

zbrojnicí. V loňském roce byl aktualizován Provozní 

řád obecních studní a nově musel být doplněn o 
kritéria zdravotních rizik. Ze závěru vyplynulo a bylo 

nám doporučeno udržovat „sterilní“ prostory 

kolem studní a předejít tak případnému znečištění 
spodních vod.  

 
Jazovice 

• V Jazovicích proběhne od dubna přesné 

zaměřování hranic pozemků – nové mapování. O 



této skutečnosti byli občané informování a mohli 

se zúčastnit sezení, které bylo na toto téma 
připraveno. V případě jakýchkoliv dalších dotazů, 

pomoci s náhledem do katastru nemovitostí, se 

neváhejte na nás obrátit. 
 

5. RŮZNÉ 
 

• Dětské hřiště ve Starém Petříně – chtěli bychom 

poprosit rodiče dětí a návštěvníků dětského hřiště, 
aby po odchodu z hřiště zkontrolovali jeho stav. 

Především se jedná o ochrannou síť na pískoviště 

a pořádek v celém areálu. Je zde umístěn koš, 
který se pravidelně vysypává. Síť na pískoviště musí 

být vždy natažená přes celou plochu pískoviště. A 
to především z důvodu hygienických! Hřiště je 

pravidelně využíváno mateřskou školou a je 

potřeba předejít jeho kontaminaci. Dále bychom 
Vás chtěli upozornit na to, že ochranná síť na 

pískoviště je nová a její pořízení bylo nákladné. 
Pokud by byla opět zničená budeme muset 

omezit a upravit vstup na dětské hřiště. Což by byla 

velká škoda! Děkujeme za pochopení. 
 

• Rádi bychom Vás také informovali o webovém 

portále KRIZPORT a CHYTRÉ BLONDÝNKY 
(naleznete na stránkách obce). Tyto praktické 

odkazy slouží občanům v případě, kdyby nastala 
krizová situace v naší obci. Slouží také jako 

prevence občanům, kde se můžete dozvědět 

spousty užitečných informací.  



6. KONTAKTY 

 
ÚŘEDNÍ HODINY OBCE 

 

Pondělí  8:30 – 11:30 
Úterý    8:30 – 11 30  14:00 – 17:00 

Středa  8:30 – 11:30 
Čtvrtek  8:30 – 11:30  14:30 – 17:00 

Pátek   8:30 – 11:30 

 
KONTAKTY 

 

Tel.:   515 297 824 
 

Mobil:   604 348 208 
 

e-mail.:  obec@starypetrin.cz 

 
stránky obce: www.starypetrin.cz 

 
facebook: Obec Starý Petřín, Jazovice, 

Nový Petřín 

 
dat. schránka: 5qkbjen 

 

 
 

 
SE SRDEČNÝM POZRAVEM  

 

VAŠE ZASTUPITELSTVO OBCE STARÝ PETŘÍN 

mailto:obec@starypetrin.cz
http://www.starypetrin.cz/

